

最美三月天 香车惠佳人

信阳东风悦达起亚 4S 店举办妇女节购车活动



信阳消息(记者 王红霞 陈亚莉)3月8日,在这个春暖花开、多姿多彩的季节,信阳东风悦达起亚4S店特举办了妇女节购车活动,为女性提供特别的关爱。当天,凡到店女客户均赠送了精美礼品一份,更享全车系巨惠,让到店女客户享受到更多惊喜更多优惠!

记者在现场看到,信阳东风悦达起亚4S店诚邀知名美容专家为已预约或凭电话记录和预约短信的女客户上了一堂免费的女人美容养生讲座。刚刚接过店里赠送的鲜花的张女士说道:“在这里不仅能享受到最优惠最贴心的购车服务,还能学到一些自己不知道的养生之道,购车环境很好,真的是太高兴了。”记者还了解到,凡到店女性客户身份证后6

位带有3或8,凭身份证可兑换礼品一份。

正在4S店兑奖处的喻女士满怀笑容地说道:“我早已在店里看好了KX3这款车,就等今天来提车。没想到店里不仅给了很多优惠,我还凭身份证得到了意外惊喜,这车购得真值!”

最为热闹的是,该4S店还设有“称体重送购车现金·呼朋唤友拼重力”趣味活动。许多准车主呼朋唤友争先恐后地上秤测量体重。据店员介绍,凡当日进店邀约客户,即可与家人、朋友结伴同行进店,每组6人分别上秤测量的体重之和即可获得对等金额的额外购车现金优惠礼券,当日购买所有车型均可享受此特殊优惠。难怪有车友调侃道:“胖子也有春天啊!”

女性购车 自动挡红白色是首选

随着“三八妇女节”的到来,女性购车再次成为大家关注的焦点。3月初,很多厂商会特别针对女性购车开展一系列推广、促销活动。既然女性汽车消费群体越来越受到关注,那么她们在购车时的参考因素是什么呢?是什么左右着她们的购买决策呢?通过商家促销情况,不难看出女性购车的诸多特点。

轿车依然是最佳选择

从汽车商家销售的情况看,大部分女性消费者在购车时选择轿车产品,尤其身为妈妈的女性购车人群,为方便孩子上下车,多数会选择轿车。不过仍有少部分选择SUV车型。虽然和整个国内市场一样,轿车依然是女性消费者最受青睐的车型,但是SUV车型越来越受到欢迎,这部分人的比例每年都在逐渐增加。

近四成女性有买车决定权

据目前国内汽车市场,中级车细分对整个汽车市场的销量贡献占有很大的比例,这些车型大部分集中在15万元左右。

调查数据显示,38%的女性在家中具有买车决定权,女性购车意向不容忽视。这反映出随着家庭收入的增长,社会传统观念及生

活习惯的变化,女性的话语权进一步扩大。随着女性更频繁地参与到社会活动中,她们对车的需求正在快速增长,逐渐成为新型的主力购车人群。另外,目前不少家庭都是两台甚至多台车,在选择自己使用的车辆时,女性更是拥有绝对的话语权。

女性更看重汽车的外形、颜色

自动变速箱把女车主们从复杂可怕的挡位切换和离合器中解放出来,在面对自动挡和手动挡的选择时,82%的女性消费者果断选择了购买自动挡车型,而简单好开无疑是她们选择自动挡的直接理由。

50人中有15人驾驶红色汽车,这些人的年龄段均集中在20岁~38岁之间,活跃的红色当仁不让地成为她们选择的第一颜色。其次是白色和银色,分别占24%和18%。而黑色显然不受女性的欢迎,仅有2人选择。除了常规的红色、白色、银色和黑色,近年来厂家也推出了诸如香槟色、蓝色、橘色、绿色等色彩丰富的车型颜色,22%的女性购车者表示只要漂亮,愿意尝试个性的车身颜色。

生活中,女性更多地会凭感觉去选车,女性更看重汽车的外形、颜色。

(据《华商报》)

换季汽车保养先行 这些项目您应该注意

俗话说得好,一年之计在于春。对爱车来说,春季来临,温差、湿度变化,若不及时保养,会给爱车一年的健康使用留下隐患。在春季期间建议您对爱车从里到外,都需要做一次全身的大扫除和清洁。

彻底清洗车内配件

车主一般冬天很少开窗通风透气,车内积聚了大量细菌,春季细菌、病毒容易滋生,所以这个季节对车内进行彻底的消毒是很有必要的。

首先,可以给车蒸个桑拿,通过高温蒸气可以把空调通风口、座椅、内饰等边边角角的污渍清除掉,同时也可去

除车内的异味。然后,再用专用的内饰清洗剂对操控台、车门等部位进行清洗消毒。提醒车主在对车内饰进行清洗时,要用中性的洗涤剂进行清洗,千万不要用含有较强酸碱性的物质清洗。另外,在清洗时要注意避免音响、收音机、CD等电器设备进水而受到腐蚀。

空滤保养要及时

车的空滤相当于人的鼻子,是空气进入发动机要经过的第一道关卡,它的作用是过滤掉空气中的风沙以及一些悬浮颗粒物,从而使进入发动机的空气比较纯净,这样才能使发动机工作正常。而春天的空气中含有较多的灰尘、细小的沙粒,空滤很容

易发生堵塞,造成发动机进气不足,这时发动机就会出现不易启动、无力、怠速不稳等状况。一般车的空滤在2万公里要换1次,1万公里进行一下检查,春季最好在2000公里就检查一次,经常把空滤的滤片拿下来拍打一下,有利于保证汽车呼吸畅通。

更换适合季节润滑油

润滑油在使用一段时间后,由于空气氧化、污染等原因会使其自身品质下降,从而失去对发动机的润滑保护作用,所以按时按季更换润滑油就显得十分必要。

选择润滑油黏度的主要依据是环境温度的高低。一般情况下,4月-9月份全国大部分

地区的车主可选择20w-40号或10w-40号的夏季润滑油。

另外在选润滑油的黏度级时还必须考虑发动机的负荷、转速和磨损情况。如果发动机负荷大、转速低或磨损严重时,应选用黏度较大的润滑油,反之就选用黏度较小的润滑油。

检测在前春游在后

春季是出游的大好时机,汽修专家提醒大家,出行前必要的检测不容忽视,特别是SUV,更得仔细检测。

首先要检查制动系统,先感觉一下制动系统有无异常,反应是否灵敏。同时检查一下轮胎,看看上面是否有异物、有破损的地方,还要检查一下轮胎的磨损标记线,如果已经磨到了标记线就要及时更换轮胎。其

次是要听听车在行驶时底盘等部位是否有异响,是否有漏油的地方,需要更换的油、水要及时进行更换。另外提醒SUV车主最好缩短换油里程,定期更换高品质的机油。第三步要检查一下发动机舱,看看电路是否有老化、破损的地方,各部件是否有松动、变形的情况,如发现有问题,要及时地进行维修、处理。(慧聪)